



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Agenția Națională Pentru Plăți și Inspecție Socială

Nr. 1650/DIS/27.02.2023

**Către: Centrul de Resurse Juridice,
Str. Arcului, nr.19, Sector 2, București
Doamnei Ruxandra Rosu- Legal Expert
*ruxandra.rosu@crj.ro***

Stimată Doamnă,

Ca urmare a E-mail-ului dumneavoastră din data de 08.02.2023, înregistrat la instituția noastră cu nr. 1650/08.02.2023, prin care ne transmiteți "Raportul de monitorizare privind respectarea drepturilor omului: Centrul Rezidențial de Îngrijire și Asistență de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Dependente "Casa Cora", loc. Voluntari, jud. Ilfov, vă comunicăm următoarele:

- serviciul este licențiat să funcționeze ca centru rezidențial de îngrijire și asistență pentru alte categorii de persoane în situație de dependență, cod 8790 CR-PD-I. Calitatea de persoană cu handicap nu exclude faptul ca o astfel de persoană să beneficieze de un serviciu destinat persoanelor dependente. Certificarea în sistemul de handicap reprezintă o garanție pentru dobândirea unor drepturi aferente acestui statut și nu o limitare a dreptului la opțiune privind locul în care dorește să traiască persoana cu dizabilități. Față de acestea subliniem faptul că serviciul social "Casa Cora" nu face parte din sistemul instituțional de protecție socială destinat adulților cu handicap, serviciile acestui centru nefiind contractate de un DGASPC;
- referitor la solicitarea adresată instituției noastre să "verifice legalitatea procedurilor de transfer și a prezenței persoanelor cu dizabilități intelectuale/psihosociale" în acest centru, vă facem cunoscut că inspectorii sociali din cadrul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Ilfov au efectuat un control inopinat în perioada 20.02.-23.02.2023 fiind solicitate dosare ale beneficiarilor admiși în centru. Astfel, s-a constatat că procedura de admitere a acestora s-a realizat conform cerințelor din Ordinul MMSS nr.29/2019, Anexa 1 (cerere de admitere, decizie de admitere, contract de furnizare servicii sociale, acte de identitate ale beneficiarilor/apartinătorilor/tutore, curator, dovada venitului, sentințe de numire tutore, certificate încadrare în grad de handicap, ș.a.).

Cu stimă,
Cristina Elena ANTON
DIRECTOR GENERAL

